

**REQUEST FOR PROPOSALS
JUDICIAL COUNCIL OF CALIFORNIA
REGARDING: SUBJECT MATTER EXPERISE:
LIVED EXPERIENCE IN JUVENILE PROCEEDINGS
RFP NUMBER: CFCC-22-131RB
PROPOSALS DUE: JANUARY 16, 2023,
NO LATER THAN 5pm P.M. PACIFIC TIME**

ANSWER TO QUESTION:

QUESTION: The RFP references multiple contractors can apply- one for youth and one for parents (or both). Is the \$45k funding amount available for both parents and youth or would the funding be split, if we were only awarded for one community?

ANSWER: The total funding for the contract is \$45,000. If two organizations are awarded the contract, the funding will be split.